

COMUNICATO STAMPA

APERTURA DEL SECONDO PERIODO DI ESERCIZIO WARRANT ABGT 2017 - 2022

Milano, 10 dicembre 2018 - Alfio Bardolla Training Group S.p.A., società leader in Italia nella formazione finanziaria personale comunica che i portatori dei "Warrant ABTG 2017 – 2022" cod ISIN: IT0005245607, potranno richiedere l'esercizio a decorrere dal 10 dicembre 2018 e fino al 21 dicembre 2018, termini iniziali e finali compresi in qualsiasi giorno lavorativo bancario, con il diritto di sottoscrivere Azioni Ordinarie Alfio Bardolla Training Group S.p.A. di nuova emissione, ammesse alle quotazioni sul mercato AIM Italia, aventi godimento regolare e le medesime caratteristiche delle Azioni Ordinarie Alfio Bardolla Training Group S.p.A. in circolazione alla data di emissione, in ragione di n.1 Azione di Compendio ABTG ogni Warrant esercitato.

Le richieste di sottoscrizione dovranno essere presentate all'intermediario aderente il sistema di amministrazione accentrata Monte Titoli S.p.A. presso il quali i Warrant sono depositati.

Il prezzo di esercizio dei Warrant relativamente al Secondo Periodo di Esercizio sarà pari ad Euro 4,14 per ciascuna Azione di Compendio. L'esercizio Warrant avrà effetto il giorno di liquidazione successivo al termine dell'ultimo giorno del Secondo Periodo di Esercizio. Non è previsto che durante il Secondo periodo di esercizio si verifichino eventi idonei a determinare la sospensione della facoltà di esercizio.

Alfio Bardolla Training Group

Alfio Bardolla Training Group è la prima società di formazione finanziaria personale quotata in borsa. Alfio Bardolla Training Group S.p.A. In particolare ABTG organizza e promuove corsi di formazione e attività di coaching in tema di psicologia del denaro, investimenti immobiliari, trading finanziario e creazione e sviluppo del business. L'offerta formativa è completata dai libri e contenuti multimediali commercializzati dall'Emittente. Per maggiori informazioni si rinvia al sito internet della Società (http://www.alfiobardolla.com).

L'azienda, che ha sede a Milano ed è presente anche in Spagna e UK, conta ad oggi circa 80 collaboratori e oltre 32.000 clienti. Da luglio 2017 è quotata presso Borsa Italiana, nel segmento AIM.



Alfio Bardolla Training Group S.p.A.

Investor Relations
Filippo Belluschi
investor@alfiobardolla.com
www.alfiobardolla.com

Tel: +39 02 91779250 Fax: +39 02 91779259

Specialist - Banca Finnat Lorenzo Scimia Palazzo Altieri — Piazza del Gesù 49 00186 Roma +390669933440 I.scimia@finnat.it Nomad

Paolo Verna
EnVent Capital Markets Ltd
25 Savile Row - W1S 2ER London
+447557879200
pverna@enventcapitalmarkets.uk